
Франція затримала одного з катів донецької тюрми
«Ізоляція», який намагався стати біженцем

У Франції затримали українця, якого підозрюють у причетності до катувань ув’язнених у

незаконній донецькій тюрмі «Ізоляція». Йому вже висунули обвинувачення у воєнних злочинах і

злочинах проти людяності. Слідство вважає, що у 2017–2019 роках кат співпрацював із так

званим «міністерством державної безпеки ДНР» та жорстоко поводився з полоненими.

Про це повідомив генеральний прокурор України Руслан Кравченко.

«Завдяки співпраці Офісу Генерального прокурора України та правоохоронних органів Французької

Республіки, у Франції затримано учасника терористичної організації, причетного до катувань людей у
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незаконній донецькій тюрмі «Ізоляція»», – розповів Кравченко.

За даними слідства, у 2017-2019 роках громадянин України добровільно співпрацював із так званим

«міністерством державної безпеки ДНР».

«Колишні бранці розповідають, що він був помічником керівника незаконної тюрми в т.о. Донецьку. За

їхніми словами, він брав участь у катуваннях ув’язнених, жорстоко з ними поводився, чинив

психологічний тиск, змушував давати зізнання та принижував людей. Наразі встановлено щонайменше

дев’ятьох потерпілих», – повідомив генпрокурор.

За його словами, у  2021 році, коли в Україні завершили розслідування і передали справу до суду,

обвинувачений втік з України до Франції та спробував отримати там статус біженця.

«Після звернення українських прокурорів, ГО Truth Hounds та інших громадських організацій

правоохоронці Франції відкрили власне кримінальне провадження. Спільно з українськими прокурорами

вони допитали потерпілих, а українська сторона передала додаткові матеріали справи для зміцнення

доказів», – зазначив Кравченко.



У результаті спільної роботи чоловіка затримали. За клопотанням Національної антитерористичної

прокуратури Франції його взяли під варту та висунули обвинувачення у воєнних злочинах і злочинах

проти людяності.

За словами Кравченка, розслідування наразі здійснюється під керівництвом слідчого судді

спеціалізованого підрозділу Паризького суду.

Як повідомлялось, обвинувачений у тортурах громадян у незаконно створеній в’язниці «Ізоляція» в

окупованому Донецьку Євген Бражніков, який також є постраждалим у справі з цієї в’язниці, виїхав з

України і просить притулку у Франції.

Нагадаємо:

У березні 2020 року Євгену Бражникову було повідомлено про підозру в участі у
терористичній організації та порушенні законів і звичаїв війни – через жорстоке
поводження з ув’язненими донецького концтабору «Ізоляція». Кримінальне
провадження відкрито за заявами політичних бранців Станіслава Асєєва та
Станіслава Печонкіна.
Деталі про справу та позиції сторін читайте в матеріалі Центру журналістських
розслідувань «Що відбулося за рік у справі «катів «Ізоляції».
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Стартувала нова програма підтримки: хто з українців отримає до 12300 грн –
Центр журналістських розслідувань

Для українців, які постраждали від війни, запустили новий масштабний проєкт, який передбачає
грошові виплати,…
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У Військовій службі правопорядку ЗСУ створено Управління документування
воєнних злочинів в умовах бойових дій – Центр журналістських розслідувань

Міністр оборони України Михайло Федоров 16 травня підписав спільну з Головнокомандувачем
ЗСУ Олександром Сирським…
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Викрадений у Криму півроку тому Марат Батиров перебуває у СІЗО №2
Сімферополя – Барієв – Центр журналістських розслідувань

Викрадений у жовтні минулого року житель села Кизилташ (Краснокам’янка) під Феодосією,
колишній український морський…
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Заступник начальника поліції Києва Полієнко звільнився після рішення ВАКС
конфіскувати необгрунтовані активи його родини – «Схеми» – Центр
журналістських розслідувань

Заступник керівника Головного управління Національної поліції Києва Тарас Полієнко, активи
родини якого Вищий антикорупційний…
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В Україну повернули тіла ще 528 загиблих захисників

До України 16 травня у рамках репатріаційних заходів повернули 528 тіл, які за твердження…
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ВАКС обрав запобіжні заходи ще чотирьом підозрюваним у справі «Династії»

Вищий антикорупційний суд обрав запобіжні заходи ще чотирьом підозрюваним у легалізації 460
млн грн…
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